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令和３年八郎潟町議会第５回臨時会 会議録

令和 ３年１０月２０日（水）

議長 伊藤秋雄 おはようございます。
ただいまの出席議員は１２名であります。
定足数に達しておりますので、八郎潟町議会第５回臨時会は成立いたしました。
ただちに本日の会議を開きます。
日程第１、会議録署名議員の指名については、会議規則第１２７条の規定により議長
より指名いたします。２番 小柳聡君、３番 伊藤敦郎君を指名いたします。
日程第２、会期の決定については、議会運営委員長 伊藤敦朗君の報告を求めます。

議会運営委員長 伊藤敦朗 おはようございます。私から、第５回臨時会の日程・運営等について、審議い
たしました、当議会運営委員会の審議経過と結果についてご報告いたします。
本日、午前９時３０分から第一委員会室において、当局より町長、総務課長が出席し委
員会が開かれました。
今回の臨時会の議案は、令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第５号）の１議案であ
ります。
従って、本委員会では会期を本日１日限りと決定しております。
よろしくご理解を賜り、ご協力くださいますようお願い申し上げ、議会運営委員会の
ご報告といたします。ご審議のほどよろしくお願いいたします。

議長 伊藤秋雄 本臨時会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、本日１日限りと決定して、ご異議ご
ざいませんでしょうか。

（異議なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
答弁のため出席を求めた者、町長、副町長、教育長、各課長、会計管理者であります。
それでは、日程第３、議案第５０号 令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第５号）
について、を上程いたします。
提案理由の説明を求めます。

町長 畠山菊夫 おはようございます。
本日提出いたします議案の概要について、ご説明申し上げます。

議案第５０号 令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第５号）について
予算書の１ページをご覧ください。歳入歳出に、それぞれ８９０万円を追加し、歳入歳
出予算の総額を４２億６，６４９万円としております。
今回の補正予算は、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金事業及び、新
型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業に係るものでございます。
それでは歳入についてご説明申し上げます。
８・９ページ、国庫支出金、総務費国庫補助金に事業者支援分として追加交付された
新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金６１９万９千円を、衛生費国庫補助
金には新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事業費補助金３８万５千円を追加して
おります。
歳出についてご説明申し上げます。
１０・１１ページ、衛生費の予防費には３回目のワクチン予防接種に備え、システム
改修業務委託料３８万５千円を追加しております。
商工費、商工振興費の総額８５１万５千円の追加は、追加交付された感染症対応地方
創生臨時交付金を活用し、感染症の影響により収入が減少した飲食業、運転代行業、宿泊
業、小売業及び理・美容業を営む事業者等に支援金として、一律１０万円を交付するもの
でございます。
以上が、一般会計補正予算（第５号）の概要であります。
よろしくご審議の上、ご可決くださるようお願い申し上げます。

議長 伊藤秋雄 これより、議案第５０号に対する質疑を行います。
質疑ありませんか。２番 小柳聡君。

２番 小柳 聡 地方創生臨時金交付金事業の８５事業所というところなんですけども、これ一応対象
どの程度かというところをちょっとお伺いしてもよろしいでしょうか。把握している対
象事業所この範囲内で。
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議長 伊藤秋雄 はい、千田産業課長。

産業課長 千田浩美 事業所数ですか？

２番 小柳 聡 えっとまあ建設とか多分製造とか抜かして、多分この小売業。

産業課長 千田浩美 町長が先程申しましたとおり、飲食業、それから運転代行業、宿泊業あと小売業これ
インターネット販売しているのみの事業所は除かれます。あとそれから理容・美容業と
なります。

議長 伊藤秋雄 はい、小柳聡君。

２番 小柳 聡 それでまずおそらく２０％以上減少したというところで、大体８５事業所になると思
うんですけども、その大枠というかこの対象の事業所というのはどの程度、の中からの
８５という算定をしたのかなというところをちょっとお伺いします。

産業課長 千田浩美 ２０％でなくて、全部の事業所を合わせて大体８５事業所ということです。

議長 伊藤秋雄 いいですか。他にありませんか。はい、５番 石井清人君。

５番 石井清人 ５番 石井です。私、議運に入ってますから議運でもちょっと話したけども、この交付
金事業８５０万に対して歳入の交付金が６１９万９千円、これが限度額だそうです。
要は町で相当分上乗せしているから、出来たら私これお知らせする時に、町民の対象
の方に町でも上乗せしてやってますということをやれば、町のこの取り組みの姿勢が見
えてきていいんでないかと、こういう風に思ったので意見として述べておきます。以上
です。

議長 伊藤秋雄 要望事項ですね。他にありませんか。ありませんか。
（質疑なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 質疑なしと認めます。これにて議案に対する質疑を終わります。
討論を行います。討論ありませんか。

（討論なしの声あり）

議長 伊藤秋雄 討論なしと認めます。採決いたします。
日程第３、議案第５０号 令和３年度八郎潟町一般会計補正予算（第５号）について、
原案どおり決することに、賛成の諸君の起立を求めます。

（全員起立）

議長 伊藤秋雄 起立全員であります。よって議案第５０号は原案どおり可決されました。
今期臨時会に付託された事件は全て終了いたしました。
これをもって、八郎潟町議会第５回臨時会を閉会いたします。
どうもご苦労様でした。

（ 閉会 午前１０時１０分 ）


